
 

 

ATA DA QUADRAGÉSIMA QUARTA SESSÃO ORDINÁRIA DA 

TERCEIRA SESSÃO LEGISLATIVA DA VIGÉSIMA LEGISLATURA DA 

ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO PIAUÍ.//////////////////////////////// 

 
Aos oito dias do mês de maio do ano dois mil e vinte e cinco, às onze 
horas, no Palácio Petrônio Portella, sede da Assembleia Legislativa do 
Estado do Piauí, presentes os senhores deputados: Bárbara do Firmino, 
Dogim Félix, Doutor Gil Carlos, Doutor Marcus Vinícius Kalume, Doutor 
Vinícius, Evaldo Gomes, Fábio Novo, Francisco Limma, Franzé Silva, 
Gessivaldo Isaías, Gracinha Mão Santa, Gustavo Neiva, Hélio Isaías, 
Henrique Pires, Marden Menezes e Ziza Carvalho; ausentes os senhores 
deputados: B. Sá, Doutor Felipe Sampaio, Doutor Hélio, Elisângela Moura, 
Georgiano Neto, Hélio Rodrigues, Oliveira Neto, Rubens Vieira, Warton 
Lacerda e Wilson Brandão; e justificadas as ausências dos senhores 
deputados: Ana Paula, João Mádison, Severo Eulálio e Tiago 

Vasconcelos; realizou-se a QUADRAGÉSIMA QUARTA SESSÃO 
ORDINÁRIA DA TERCEIRA SESSÃO LEGISLATIVA DA 
VIGÉSIMA LEGISLATURA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA 
DO ESTADO DO PIAUÍ, presidida sucessivamente pelos senhores 
deputados: Francisco Limma e Hélio Isaías e secretariada pelos senhores 

deputados: Ziza Carvalho e Gessivaldo Isaías. PEQUENO 
EXPEDIENTE. Constou da leitura das atas das sessões anteriores, que 
foram aprovadas sem retificação, além das seguintes matérias: 4 
(QUATRO) PROJETOS DE LEI ORDINÁRIA: de nº 128/25, nº 129/25, nº 
130/25 e nº 131/25, de autoria do senhor deputado Hélio Isaías, 
respectivamente, que “Altera os incisos II, III, IV e V do art. 2° da Lei n° 
8.624 de 10 de março de 2025, que revisou a circunscrição territorial do 
município de Paquetá e dá outras providências”; que “Altera os incisos III, 
IV, V e VI do art. 2° da Lei n° 8.630 de 11 de março de 2025, que revisou a 
circunscrição territorial do município de Isaias Coelho e dá outras 
providências”; que “Altera os incisos II e III do art. 2° da Lei n° 8.623 de 7 
de março de 2025, que revisou a circunscrição territorial do município de 
Prata do Piauí e dá outras providências”; e que “Altera o art. 2° da Lei n° 
8.622 de 6 de março de 2025, que revisou a circunscrição territorial do 
município de Santa Cruz do Piauí e dá outras providências”; 1 (UM) 
PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO de nº 39/25, de autoria do 
senhor deputado Francisco Limma, que “Dispõe sobre a concessão do 
Título de Cidadania Piauiense a Adolfo Curbelo Castellanos e dá outras 
providências”; e 6 (SEIS) REQUERIMENTOS aprovados: dois, de autoria 
do senhor deputado Francisco Limma, os quais solicitam dos órgãos 
competentes: providências para que se realize o recebimento da Clínica 



 

 

Veterinária em Teresina; e adoção de medidas urgentes para indenização 
pelos danos sofridos nas áreas produtivas dos assentamentos piauienses, 
ocasionados pelas falhas no serviço de energia nessas áreas; dois, de 
autoria do senhor deputado Doutor Gil Carlos, os quais solicitam a 
realização de sessão solene da Assembleia Legislativa do Piauí nos 
municípios de Uruçuí e Floriano, em comemoração aos 190 anos da 
instalação do Parlamento Piauiense; um, de autoria do senhor deputado 
Gessivaldo Isaías, o qual solicita à Secretaria de Estado da Infraestrutura 
do Piauí a pavimentação asfáltica em vias públicas da cidade de Teresina; 
e um, de autoria dos senhores deputados B. Sá e Gustavo Neiva, o qual 
solicita  à Secretaria de Educação do Piauí as informações detalhadas a 
respeito da renovação contratual com a organização não governamental 
Núcleo de Empreendimentos em Ciência, Tecnologia e Artes (NECTAR); e 
1 (UM) REQUERIMENTO lido, de autoria do senhor deputado Oliveira 
Neto, o qual solicita ao Departamento de Estradas de Rodagem do Estado 
do Piauí e ao Instituto de Desenvolvimento do Piauí as providências para 
que sejam efetuados estudos e posterior construção e pavimentação 
asfáltica da estrada que liga a cidade de Miguel Alves a cidade de Lagoa 

Alegre. ORDEM DO DIA. Não houve matéria. PEQUENOS AVISOS. 
O senhor deputado Gessivaldo Isaías repercutiu suposta dívida deixada 
pela gestão anterior nas contas da Prefeitura Municipal de Teresina e 
registrou a destinação de recursos provenientes de emendas impositivas 
para a obra de pavimentação asfáltica que interligará os bairros Parque 
Brasil II e Monte Verde, na zona norte da capital. E o senhor deputado 
Francisco Limma anunciou a realização da III Feira da Agricultura 
Familiar e Projeto de Vida, no município de Batalha, bem como destacou a 
execução do Programa Nacional Cidadania Bem Viver para Mulheres 
Rurais, na cidade de Domingos Mourão. Por fim, relatou problemas 
envolvendo empresas terceirizadas pela Equatorial Piauí nos 

assentamentos da agricultura familiar. GRANDE EXPEDIENTE. Não 

houve orador. Nada mais havendo a tratar, o senhor presidente, na 
oportunidade, deputado Hélio Isaías, encerrou a sessão, do que, para 
constar, foi redigida e digitada a presente ata pelo setor de Redação de 
Atas, a qual, depois de lida, achada conforme, aprovada pelo Plenário, 
inserida no Sistema de Apoio ao Processo Legislativo (SAPL) e arquivada 
pela Coordenação de Registros Legislativos.//////////////////////////////////////////////// 

 


